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Vedoucí kolotoče Lis 8, 2022

Donald Trump oficiálně oznámí 15. listopadu
kandidaturu na prezidenta USA v roce 2024! Americké
volby do obou komor Kongresu doprovází znovu
masivní podvody se sčítacími stroji značky Dominion,
které započítávají zaškrtnuté republikánské kandidáty
jako hlasy pro demokraty! Stanice ABC již informovala,
že sčítání korespondenčních hlasů zabere celé týdny a
masivní vítězství Republikánů může být matoucí,
protože korespondenční hlasy to prý změní! Za dva
roky se vůbec nic nezměnilo, tehdy okradli o výhru
Donalda Trumpa, dnes to může postihnout celou
Republikánskou stranu!

aeronet.news/donald-trump-oficialne-oznami-15-listopadu-kandidaturu-na-prezidenta-usa-v-roce-2024-americke-
volby-do-obou-komor-kongresu-doprovazi-znovu-masivni-podvody-se-scitacimi-stroji-znacky-dominion

Ze světa

Donald Trump oficiálně oznámí 15. listopadu kandidaturu na prezidenta USA v roce
2024! Americké volby do obou komor Kongresu doprovází znovu masivní podvody
se sčítacími stroji značky Dominion, které započítávají zaškrtnuté republikánské
kandidáty jako hlasy pro demokraty! Stanice ABC již informovala, že sčítání
korespondenčních hlasů zabere celé týdny a masivní vítězství Republikánů může
být matoucí, protože korespondenční hlasy to prý změní! Za dva roky se vůbec nic
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nezměnilo, tehdy okradli o výhru Donalda Trumpa, dnes to může postihnout celou
Republikánskou stranu!

Bývalý americký prezident Donald Trump na politickém volebním

mítinku v Ohiu, kde podpořil místní republikánské kandidáty do

Kongresu a Senátu do dnešních úterních voleb, oznámil všem

účastníkům shromáždění, že za týden 15. listopadu ve svém

resortu Mar-a-Lago na Floridě učiní velmi důležité oficiální

oznámení, o kterém zatím nic říct nemůže, ale všichni prý

toto prohlášení mají sledovat. Informaci potvrdila už i ruská

média [1]. Podle zákulisních informací, které jsme dostali dnes do

redakce z okruhu Trumpovy volební kampaně z roku 2020, oznámí

Donald Trump oficiálně svoji kandidaturu na prezidenta v roce 2024,

čímž oficiálně zahájí svoji volební kampaň.

Donald Trump nechce na nic čekat, protože se očekává, že výsledky

voleb do Kongresu budou zřejmě zpochybněny a doprovázeny řadou

podvodů a manipulací se sčítáním, takže čekat až někdy do prosince,

než budou sečteny korespondenční hlasy, prostě nemá smysl. Stanice

ABC uvedla [2], že by se výsledek voleb mohl po sečtení došlých

korespondenčních hlasů “překlopit” ve prospěch demokratů jako v

roce 2020.

Donald Trump si na mítinku v Ohiu zatancoval

https://href.li/?https://tass.com/world/1533443
https://href.li/?https://abcnews.go.com/Politics/early-election-night-results-final-tallies/story?id=92762835
https://aeronet.news/wp-content/uploads/OhioTrumpCountry.jpg
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Američané znovu na sociálních sítích dokladují děsivé záběry z

volebních místností, kde znovu probíhají čachry s hlasovacími

mašinami, které mají výpadky anebo poruchy funkčnosti, takže lidé

musí vhazovat archy s hlasy do speciální urny, ale to

znamená, že tyto papírové hlasy budou sečteny spolu s

korespondenčními lístky na tzv. tabulačních stolech, kde

sčítací komisaři vytahují papírové hlasy z beden a ručně je

započítávají.

Výpadky sčítacích strojů Dominion postihují hlavně okrsky, kde

převažuje černošské a hispánské obyvatelstvo, které dříve tradičně

hlasovalo pro Demokraty, ale podle průzkumů tyto skupiny by nyní

měly hlasovat pro Republikány. Když se Deep State podařilo v roce

2020 zfalšovat volby prezidenta a dosadit do Bílého domu dočista a

regulérně dementního staříka, který po dvou letech ve funkci už při

projevech ukazuje rozpad osobnosti a kognitivního vnímání, tak je

jasné, že Deep State po úspěchu v roce 2020 zkusí zfalšovat i tyto

volby do Kongresu, protože minule proti Trumpovi mu to prošlo.

Pokud Deep State ukradne volby celé Republikánské straně, bude zaděláno na vypuknutí občanské

války a rozpad USA

Pokud dojde ke zfalšování těchto kongresových voleb, už to nebude

jen demonstrace před Kapitolem ve Washingtonu a vtrhnutí několika

stovek Trumpovců do prostor kongresové budovy. Tentokrát to bude

větší a může dojít k zažehnutí občanské války hned v několika státech

USA, protože tentokrát už nejde jen o úřad kdesi daleko v Bílém

domě ve Washingtonu, ale jde doslova o volené zástupce jednotlivých

států, kteří budou zastupovat zájmy svých lidí v Kongresu.

Už to nebude jen krádež křesla prezidenta, ale půjde o pokus

ukradnout republikánům jejich křesla v Kongresu a tím potažmo i

správu jejich států. Důsledkem může být nalomení a zpochybnění

samotného právního uspořádání americké federace. Republikáni

chtějí zvrátit americké angažmá na Ukrajině a

přeorientovat vojenské výdaje proti Číně. Ameriku zaplavili v

posledních dnech tyto republikánské letáky.
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Volební republikánský leták vyzývající k ukončení vojenské pomoci Ukrajině a

k účasti ve volbách

Občanská válka je přitom hlavním cílem globalistů a jejich koňů na

čele s Georgem Sorosem. Hořící ulice a revoluce, to je cíl

globalistů, protože rozpad USA na menší útvary je

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RepublicanPoster.jpg
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globálním procesem, který potkal nejen Sovětský svaz, ale

čeká i na Spojené státy. Otázkou je pouze forma tohoto rozpadu.

Celý svět zná pojem “Sametová revoluce” a označuje mírové předání

moci komunistů připraveným kádrům z Prognostického ústavu

během banánového převratu řízeného 2. Správou SNB

(kontrarozvědka StB) ve spolupráci s detašovaným pracovištěm KGB

v Bartolomějské ulici.

V sídle StB působili totiž i styční důstojníci KGB jako spojky pro

záležitosti 1. správy SNB (rozvědka StB). Jenže, ve skutečnosti o dva

roky později, v prosinci 1991 byly podepsány mnohem důležitější a

skutečně mamutí sametové dohody, které ukotvily rozpad

Sovětského svazu mírovou cestou. Bělověžské dohody podepsané 8.

prosince 1991 znamenaly rozdělení Sovětského svazu podle

národnostního a geografického klíče.

USA prochází neomarxistickou perestrojkou a na konci čeká Ameriku stejný osud jako SSSR koncem

roku 1991

Toto rozdělení znamenalo pád jednoho ze dvou bipolárních

hegemonů té doby. Jenže rozpad je naplánován i na druhého

hegemona bývalého bipolárního uspořádání světa, na Spojené státy.

Stejně jako SSSR, tak i USA musí projít přestavbou, tedy

perestrojkou, která dovede USA k rozvratu zevnitř a k rozpadu unie.

A globalisté tomu jdou naproti a falšují volby v USA tak, aby postavili

proti sobě Američany s cílem vyvolat mezi nimi nenávist a občanskou

válku.

Podobně, jako to vidíme na Ukrajině, kde se globalistům

podařilo postavit proti sobě dva bratrské slovanské národy,

které kdysi společně porazily nacismus a III. Říši, ale dnes

jeden z těch národů byl nacifikován a obrácen proti

ruskému národu. Bratrovražedný boj a obrácení lidí v jedné zemi

proti sobě, to je podpisová značka globalistů.



6/22

Donald Trump oznámí 15. listopadu na Floridě svoji kandidaturu na prezidenta

v roce 2024

Už dnes je možné v USA sledovat štěpení USA, kdy obyvatelé s

tradičním ukotvením křesťanské rodiny se stěhují ze států pod

nadvládou neomarxistických liberálů do konzervativních států v

USA. Je to exodus lidí z Kalifornie do Texasu a na Floridu. Tento

proces připomíná biblické štěpení izraelitských kmenů,

které se rozprchly kvůli rozporům po celém Blízkém

Východě a v Severní Africe. V nějaké chvíli již nemohou určité

skupiny lidí dál žít v prostoru, který je utiskuje a utlačuje. Již se to

začíná projevovat i v České republice, kde současná vláda provádí

teror proti politické a mediální opozici formou politiky, kterou

pracovně nazývám “fialismus” ve smyslu politického protilidového

teroru vlády Petra Fialy.

Česká republika pod vedením pětidemoliční vlády jede politiku “fialismu” reprezentovaného útiskem a

útlakem obyvatelstva stojícího politicky proti vládě

Režim začíná zavírat do kriminálů občanské aktivisty za to, že

kritizují upřednostňování Ukrajinců v ČR ze strany vlády před

vlastními občany. Prokurátoři ženou k soudům provozovatele

alternativních rádií, Pavel Hlávka ze Svobodného vysílače CS má

soudní tahanice kvůli svobodě slova u postele jeho umírající

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpMagaHat2022.jpg
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maminky v nemocnici. Vladimír Kapal ze Svobodného rádia má

soudní tahanice kvůli přizvukování, výrokům a názorům o Katyni

[3], vysoký politik KSČM a kandidát KSČM na prezidenta Josef

Skála čelí rovněž kvůli Katyni obvinění a dokonce kvůli

tomu dnes v úterý odstoupil [4] z kandidatury na

prezidenta. Ano, v rámci fialismu dochází k likvidaci a k pokusům o

likvidaci alternativních rádií a rovněž opozičních politiků.

Josef Skála (KSČM)

A to nejen v rámci fialismu v ČR, ale i v USA. Alex Jones čelí likvidaci

ze strany Deep State a soudní mašinérie ho odsoudila za svobodu

slova a vyslovení pochyb o oficiálním narativu o obětech školního

masakru v Sandy Hooks k zaplacení odškodnění rodinám

zabitých dětí ve výši až 2,75 bilionu dolarů [5]. Částka je

absurdně tak vysoká, že i komentátoři mainstreamových

médií v USA připouští, že jejím cílem není faktické

vymožení, ale likvidace serveru Infowars, který Alex Jones

provozuje. Takové odškodnění totiž americké soudy v historii dosud

nepřiznaly ani obětem leteckých neštěstí, ve kterých zemřely stovky

Američanů v důsledku nedbalosti údržby či servisu letadel.

Likvidace alternativních médií a osobností s cílem zbavit se opozice probíhá v ČR i v USA podobně

https://href.li/?https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-kandidat-kscm-na-prezidenta-skala-jde-k-soudu-za-popirani-genocidy-218643#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://href.li/?https://www.denik.cz/z_domova/vitaskova-skala-volby-prezident-20221108.html
https://aeronet.news/wp-content/uploads/JosefSkalaKSCM.jpg
https://href.li/?https://www.independent.co.uk/news/world/americas/alex-jones-sandy-hook-damages-b2208455.html
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Dokonce ani za zabití lidí během nějakého neštěstí způsobeného z

nedbalosti nikdy nepadlo takové absurdně vysoké odškodnění. Jenže

tady v případě Alexe Jonese padlo, a to se nedopustil ani masové

vraždy, ani hromadného zabití z nedbalosti, ale pouze vyslovil

pochybnosti o mediálním narativu pokrývajícího zprávy o střelbě na

škole Sandy Hook, ke které došlo 14. prosince 2012 ve městě Newton

ve státě Connecticut.

Útočníkem byl 20-letý a ambulantně na psychické problémy léčený

Adam Lanza. Za svobodu slova a za svobodný názor byl Alex

Jones odsouzen k astronomickému odškodnění

pozůstalých za “emocionální újmu“. Ani kdyby zabil a zavraždil

desítky lidí, nedostal by k zaplacení takové odškodné jako za svobodu

slova. Je to proces likvidace alternativy podle stejného a společného

mustru, jenom dekorace a formy se odlišují mezi USA a Evropou.

Alex Jones, šéf Infowars

Fialova vláda v rámci svého liberálního fialismu odstraňuje z cesty a

blokuje nepohodlné weby, zavírá do kriminálů nepohodlné občanské

aktivisty, nepokrytě nazývá české občany s jinými politickými názory

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AlexJonesInfowars.jpg
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za proruské šváby. Rozpad Evropské unie půjde ruku v ruce s

rozpadem USA. Jsou to spojité nádoby. Ale každý rozpad je jen

přerozdělením systémů nových řízení.

A je jasné, že ať se systém v USA rozpadne jakkoliv a

kdykoliv, Deep State si již v prostoru Trojmoří v Evropě

buduje a chystá nové nacistické zázemí. Začišťovací operace již

v rámci fialismu jedou v ČR na plné obrátky a Fialenkův režim se

zbavuje odporu, nejprve na úrovni médií, potom politiků a nakonec i

obyvatelstva. Jak dopadnou americké volby do Kongresu, to je

možná nepodstatné, jako spíš jde o to, jaké reakce a destrukce

následky těchto voleb vyvolají nejen v USA.

-VK-

Šéfredaktor AE News

47

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

https://aeronet.news/donate/
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Biden není při smyslech a Zeman taky ne, proč dávno neodvolal

nacistu FIalu??????

ÚSTAVA ČR, článek 62, odstavec a), PREZIDENT REPUBLIKY

ODVOLÁVÁ PŘEDSEDU VLÁDY. Tečka, bez jiných podmínek, bez

jiných článků, PREZIDENT ODVOLÁVÁ PREMIÉRA, KDYKOLIV

CHCE.

Článek 62

 
Prezident republiky

 
a) jmenuje a odvolává předsedu a další členy vlády a přijímá jejich

demisi, odvolává vládu a přijímá její demisi,

Tady je analýza, která se vztahovala k odvolání Nečase v roce 2013.

Milan Páleníček: ÚSTAVA: Prezident může odvolat premiéra… a

souvislosti s tím spojené

 
5.2.2013

 
https://neviditelnypes.lidovky.cz/politika/ustava-prezident-muze-

odvolat-premiera.A130204_170716_p_politika_wag

ÚVOD

 
V médiích (čt24.cz) se objevila informace o tom, že někteří ústavní

právníci tvrdí, že “extrémní výklad čl. 62/a Ústavy umožňuje, aby

prezident, navzdory zvyklostem, premiéra skutečně odvolal”. Pan

Nečas (idnes.cz) se vyjádřil takto: “Podobný krok prezidenta bych

označil za ústavní puč.” Pan Pithart (idnes.cz) se vyjádřil takto:

“Neexistuje žádný způsob, jak by mohl prezident vládu jen tak

odvolat. Když premiér Nečas říká, že odvolání vlády ´by byl

protiústavní puč´, připouští, že by se to mohlo ´nějak´ stát. Jak to

vůbec může připustit? Nečasova odpověď mě vyděsila.” Problém je v

tom, že citované úvahy všech uvedených pánů nejsou ve skutečnosti

vůbec důležité, protože nemají právní závaznost.

ZJEDNODUŠENÉ VYSVĚTLENÍ NĚKOLIKA PRÁVNÍCH POJMŮ

 
V teorii se používá termín ústavní pravomoc prezidenta. Jedná se o

to, jaká má prezident práva, tedy co učinit může, z čehož také plyne,

https://href.li/?https://neviditelnypes.lidovky.cz/politika/ustava-prezident-muze-odvolat-premiera.A130204_170716_p_politika_wag
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co učinit nemůže. V našem případě se jedná o práva prezidenta vůči

předsedovi vlády, dalším členům vlády a vládě jako celku. Uvádím

přehled těchto práv:

jmenuje předsedu vlády (čl. 62/a+čl. 68/2 + čl. 68/4)

jmenuje další členy vlády (čl. 62/a+čl. 68/2+4+5)

odvolává předsedu vlády

odvolává další členy vlády (čl.62/a+čl. 68/5 + čl. 74)

odvolává vládu (čl. 62/a+čl. 75)

přijímá demisi předsedy vlády (čl. 62/a+čl. 73/1)

přijímá demisi členů vlády (čl. 62/a+čl. 73/1)

přijímá demisi vlády (čl. 62/a+čl. 73/2)

Vyjmenované články Ústavy vypsané u jednotlivých práv většinou

stanoví podmínky, které musí být splněny, aby prezident mohl

přiznané právo realizovat. U práva prezidenta “odvolává předsedu

vlády” žádné články uvedeny nejsou. Z toho plyne, že realizace tohoto

práva není podmíněna splněním žádných podmínek.

PRÁVNÍ PODSTATA VĚCI

1) Článek 62/a Ústavy svou formulací výslovně svěřuje prezidentovi

právo odvolat předsedu vlády. Čl. 62/a Ústavy totiž stanoví, že

“Prezident republiky jmenuje a odvolává předsedu a další členy vlády

…”

2) Není třeba ani “extrémního” ani jakéhokoliv jiného výkladu, neboť

není nutné vykládat to, co je výslovně stanoveno.

3) Pokud by prezident realizoval své ústavní právo, nemohl by se

dopustit “ústavního puče”.

4) Tzv. “zvyklost” nemá místo tam, kde právo je výslovně stanoveno.
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5) Výrok pana Pitharta, že “neexistuje žádný způsob, jak by mohl

prezident vládu jen tak odvolat” je chybný.

 
…

 
8) Co si však myslí ústavní právníci nebo já, není ve skutečnosti

důležité, protože naše úvahy nemají žádnou právní závaznost.

Podstatné je nebo bude, co si myslí nebo bude myslet prezident.

zdroj

 
https://neviditelnypes.lidovky.cz/politika/ustava-prezident-muze-

odvolat-premiera.A130204_170716_p_politika_wag

Ti zkorumpovaní věří, že Americký lid jsou „bezpáteřní zbabělci,“

říká někdejší mluvčí Sněmovny

 

 

Bývalý mluvčí Sněmovny reprezentantů Newt Gingrich ve čtvrtek (5.

listopadu 2020) řekl moderátorovi Fox News Seanu Hannitymu, že

prezidentské volby zabředly do korupce a musí se vyšetřit. Bývalý

mluvčí Sněmovny Newt Gingrich, dlouhodobý vrcholný politický

analytik a autor bestselerů, ve čtvrtek řekl moderátorovi Fox News

Seanu Hannity, že prezidentské volby zabředly do korupce a má-li

https://href.li/?https://neviditelnypes.lidovky.cz/politika/ustava-prezident-muze-odvolat-premiera.A130204_170716_p_politika_wag
https://href.li/?https://www.reformy.cz/whumacee/Gingrich.jpg
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Amerika přežít, musí se vyšetřit.

Gingrich má pravdu a podle jeho varování je třeba postupovat.

S odkazem na svou dlouhá desetiletí trvající kariéru od roku 1958

prohlásil: „Mám největší vztek, jaký jsem kdy měl za šest desetiletí.“

Zopakoval, že „skupina zkorumpovaných lidí, kteří absolutně

opovrhují Americkým lidem, kteří věří, že jsme bezpáteřní, tak

zbabělí, tak zdráhaví postavit se sami za sebe, že nám mohou ukrást i

prezidentství.“ Ti zkorumpovaní byrokraté, kteří útočili na

prezidenta Donalda Trumpa od počátku jeho prezidentování, si

myslí, že my – Americký lid – neuděláme nic jiného, než že

„zalomíme rukama,“ řekl.

 
„Je tu naděje, že prezident Trump povede miliony Američanů, kteří

přesně chápou, co se děje, že ta mašinérie ve Filadelfii je

zkorumpovaná, mašinérie Atlanty je zkorumpovaná, mašinérie

Detroitu je zkorumpovaná, a oni se pokouší ukrást prezidentství a my

bychom jim neměli dovolit to provést,“ prohlašuje Gingrich.

 
Gingrichovy komentáře z Fox News show ze čtvrtečního večera

s Hannity:

 
V první řadě bychom podle federálních zákonů měli dát pod zámek

lidi, kteří porušují zákon. Zabráníte-li někomu, aby byl

pozorovatelem, tak jste prostě porušili federální zákon. Skrýváte-li a

ukládáte-li papíry tak, aby nikdo nevidět, co děláte? Tak jste právě

porušili federální zákon. Přinesete-li lístky, které nejsou reálné? Tak

jste právě porušili federální zákon.

 
Jsem zhnusený a zemdlelý z těch zkorumpovaných levicových

demokratů, kteří si myslí, že jsme příliš bázliví a příliš snadno je nás

možno zastrašit, a tak pojďme a prostě si to ukradněme. Přesně tak

to je – nikdo by o tom neměl pochybovat. Díváte se na snahu ukrást

ve Spojených státech prezidentství. A to není o Donaldu Trumpovi.

Je to o Americkém lidu, Americký lid má právo na poctivé volby

s poctivým legitimním hlasováním, aby vybrali svého vůdce, nebo

jsme snad teď už jen ovce, aby nad námi vládly ty high-tech podniky,

zpravodajská média a různé politické mašinérie? A měli bychom se

snad vzdát? Myslím, že to je jeden z velkých okamžiků, to je krize
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amerického systému srovnatelná s Washingtonovými Vánoci nebo

srovnatelná s Lincolnovým Gettysburgem. Je to opravdu hluboká

krize našeho přežití.

 
https://www.zerohedge.com/political/newt-gingrich-corrupt-

believe-american-people-are-spineless-cowards

 

Dvakrát zkrachovavší prezidentská kandidátka a konspirační

teoretička o ruském spiknutí Hillary Clintonová má pro Američany

nové varování. „Pravicoví extrémisté“ plánují ukrást volby 2024.

Hillary s pokrokově vykulenýma očima toto tvrzení pronesla ve

speciálním video-poselství pro kampaň hnutí Nerozdělitelných

zvanou – Rozbijte ten puč.

 
„Vím, že jsme zaměření na mezitermínové volby 2022 a i ty jsou

neuvěřitelně důležité, musíme se ala také dívat dopředu, víte, co mají

naši oponenti určitě za lubem,“ říká na videu Clintonová:

https://youtu.be/IIL9Wf9QcS0

 
„Pravicoví extremisté už mají plán na doslovné ukradení příštích

prezidentských voleb a nedělají s tím ani tajnosti,“ tvrdila dále.

 
„Ten pravičáky kontrolovaný Nejvyšší soud může mít nachystáno

rozhodnutí dát zákonodárcům jednotlivých států pravomoc zvrátit

prezidentské volby,“ poukazovala dále Clintonová.

https://href.li/?https://www.zerohedge.com/political/newt-gingrich-corrupt-believe-american-people-are-spineless-cowards
https://href.li/?https://assets.zerohedge.com/s3fs-public/styles/inline_image_mobile/public/inline-images/hillary-clinton-crazy-.jpg
https://href.li/?https://youtu.be/IIL9Wf9QcS0
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„Jen pomyslete, pokud se tak stane, tak by prezidentské volby

nemuselo rozhodnout lidové hlasování nebo ani ten anachronický

Sbor volitelů, ale státní zákonodárci, kdy mnoho z nich je pod

kontrolou Republikánů,“ dodala Clintonová.

 
Počkejte ale, není snad už samo zpochybňování výsledků voleb

extremismem?

Ti Nerozdělitelní sami sebe označují za „lidové hnutí zdola tvořené

tisíci místních skupin Nerozdělitelných, jejichž misí je volit

progresivní vůdce, přebudovat naši demokracii a porazit Trumpovu

agendu“.

 
Hillary není sama, kdo tvrdí, že Republikáni plánují ukrást americké

volby. MSNBC v pondělí vysílala pořad, v němž moderátorka Nicolle

Wallace prohlásila, že řešením republikánských kandidátů, aby si

vedli ve volbách dobře, by mohli být „volební pozorovatelé“ z ciziny

dohlížející na volební proces.

 
https://www.zerohedge.com/political/watch-hillary-clinton-claims-

right-wing-extremists-already-have-plan-literally-steal-next

Včera odpoledne jsem nabyl jistoty, že si přestávám rozumět.

To přesně odpovídá mým výpočtům, podle nichž jsem se předběhl o

takových 17 až 18 let.

Nezbývá, než abych si zachoval chladnou hlavu a počkal, až mne

doba zase dožene.

———–

 
Jára Cimrman

Co by asi Trumpeta ci Biden rekli na to co prohlasil koncem 19.

stoleti Oscar Wilde?

 
“Spojene Staty jsou jedinnou zemi, ktere od barbarismu se dostala k

https://href.li/?https://www.zerohedge.com/political/watch-hillary-clinton-claims-right-wing-extremists-already-have-plan-literally-steal-next
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dekadenci, aniz by meztim poznala civilizaci”.

Jako puvodne naivini idealista, po 40 letech tam stravenych poctivou

praci, naprosty souhlas.

 
Snad jen to, ze barbarism tam nikdy neskoncil.

 
Amen.

clanek dobry ale chaos po volbach kdy se mozna v nekterych statech

nevyhlasi vysledky a povede to mozna k obcanske vojne maji v planu

globaliste i aliance, kazdy plan ma ale jine vyusteni. Takze to v

podstate chteji vsichni to do ceho to smeruje. Je treba mit na pameti

ze americke vesmirne sily se svoji technologii a bile klobouky vse

zaznamenavaji, aby pozdeji podvodnici mohli byt pozavirani a k

tomu potrebuji prave ty dukazy s podvody ktere se ted opakuji. Vse

ma svuj duvod. Nechat probehnout a pak pozavirat. Nicmene jsem

ted na tu kovbojku zvedavy… jak to ted dale bude pokracovat…

protoze todle uz si americti patrioti libit nenechaji…. a jak pise Q ve

svych dropech az bude nejhure tak do toho vstoupi aliancni

armada…. tak doufam ze jim ty plany vyjdou….

Tohle dá se říci je a není mimo téma. Je to spíše jen důsledek naší

předchozí netečnosti k vládám. Není to třeba ani komentovat, prostě

si to jen přečtěte a odplivněte si.

 
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/koronavirus-soud-projedna-

obzalobu-trojice-stihane-za-pronasledovani-lekare-kubka-218720

Progresivní liberálové jsou progresivní pravice, ne “neomarxisté”.

Tímto falešným termínem se kapitalisté snaží dehonestovat Karla

Marxe.

https://href.li/?https://www.seznamzpravy.cz/clanek/koronavirus-soud-projedna-obzalobu-trojice-stihane-za-pronasledovani-lekare-kubka-218720
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Marxismus znamená znárodnění výrobních prostředků a likvidaci

společenských tříd buržoazie a šlechty. Což opravdu není program

nejstarších liberálních stran na světě – Demokratické strany USA

(založena 1828) a Whig Party v Británii (založena 1678), zatímco

Komunistická strana USA byla zákonem zakázána v roce 1954

(Communist Control Act of 1954), existovala napůl nelegálně a

potichu zanikla v 90. letech 20. století.

K marxismu Američany nepřesvědčila ani krásná komunistická

prezidentská kandidátka 1980 a 1984 a profesorka filozofie Angela

Davis.
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V americkém Kongresu tak vždy fungovaly dvě pravicové strany a

žádná levice.

 

https://href.li/?https://images.fineartamerica.com/images/artworkimages/mediumlarge/2/portrait-of-angela-davis-hulton-archive.jpg
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No tak to je suprise jako prase. Takze Skala nesehnal dost hlasu

navzdory tzv. bures tv, kde ho uz nejakou dobu ve svych poradech, (

nektery jsou i dobry napr. s prof. Petrem Stankem) propaguje a

nazyva Skalu el presidento.

 
Ale Zitko podle seznamu kandiduje, pry sehnal dost hlasu, tak to je

gol.

Samozrejme si nedelam iluze ze ho Rak-Usan nevyautuje, ale i tak je

to zajimavy, ze Skala dela kampan jako prase, jezdi vsude mozne po

tv a radiich a neda to a Zitko jenom diky fakebooku to da.

 
Asi mel vic lajkuu:)) …

Azby, ve skutecnosti byl Skala jediny prijatelny kandidat mezi

ostatnimi.

 
Jak Skala sam od zacatku rikal, jde predevsim o to, abych se dostal

https://href.li/?https://media-cldnry.s-nbcnews.com/image/upload/newscms/2015_36/1205961/150903-joe-biden-atlanta.jpg
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do televiznich diskuzi.

Z meho pohledu prave tohle se proste nesmelo stat.

No ale neni vsem dnum konec, chysta se fuzicky stret obcana s vladni

moci o tom uz je rohodnuto.

 
Takze neni vylouceno, ze Skalu nakonec lide ponesou na hrad na

ramenou.

SOUVISLOSTI

“Občanská válka je přitom hlavním cílem globalistů a jejich koňů na

čele s Georgem Sorosem. Hořící ulice a revoluce, to je cíl globalistů,

protože rozpad USA na menší útvary je globálním procesem, který

potkal nejen Sovětský svaz, ale čeká i na Spojené státy. Otázkou je

pouze forma tohoto rozpadu.”

 
-VK-

Ano, dílčím cílem v procesu, jehož finálním cílem je totální zotročení

lidstva. A tím finálním cílem globalistů – tedy organizovaného

mocenského Židovstva a jím řízeného zednářstva (Satanovy

synagogy), je vytvoření světového (globálního) státu a univerzální

světové vlády! Tento kurs byl k tomuto finálnímu cíli nastoupen v 18.

století a stál už lidstvo hory mrtvol a řeky krve. Dechristianizace,

revoluce, převraty, války, včetné obou světových válek, destrukce

národních států, atd., to všechno je dílem této zločinné mašinérie.

Zmiňovaný Žid George Soros (Schwartz) a Žid Henry Kissinger

(Avraham ben Alazar) jsou dlouhé dekády hlavními viditelnými

figurami mocenského Židovstva, které mají na svědomí velké

množství zločinů. Byli jimi i kupř. Židé Zbigniew Brzezinski a do 60.

let 20. století Bernard Baruch.
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V současnosti téměř stoletý Henry Kissinger (Avraham ben Alazar),

je už od 80. let 20. století hlavou židovského zednářského řádu B’nai

B’rith (Synové smlouvy, hebrejsky בני ברית).

https://href.li/?https://pbs.twimg.com/media/DJrImrhXgAEhiZT.jpg
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Vyd. Alexej Fjodorovič Pavlov; ŽIDOVSKÁ NEVYHLÁŠENÁ VÁLKA
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Johannes Rothkranz; SVĚTU VLÁDNOU SUPERLÓŽE

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Svetu_vladnou_superloze.pdf

Ulrich Fleischhauer; PRAVÉ PROTOKOLY SIONSKÝCH MUDRCŮ

– Znalecký posudek, vypracovaný z pověření soudního dvora č. V v

Bernu

 
http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-

lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf
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